BYDGOSZICZ

Koneksje

Bajtolowefa Ciapciuta lubi plotkowaé o wszystkich swoich sgsiadach. Przez ostatnie lata zdobyta dos¢
informacji by w prosty sposob okresli¢ kto z kim w bloku ma koneksje. Niestety blok Bajtolowefy jest
ogromny i mieszka tam stu pi¢édziesigciu szeSciu mieszkancow. Bajtolowefa juz gubi si¢ w tych
wszystkich koneksjach i dlatego poprosita Ci¢ by$s zbudowat w programie komputerowym strukture,
w ktorej w latwy sposéb bedzie mogla sprawdzi¢ czy sasiad X jest w koneksji z sgsiadem Y i
odpowiadac szybko na proste pytania czy sasiad s1 jest w koneksji z s2?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejScia znajdujg sie¢ dwie liczby catkowite s, k (71<k<s< 156)
oznaczajace ilo$¢ koneksji oraz ilo$¢ sgsiadow Bajtolowefy. W kolejnych k wierszach znajduja si¢
opisane koneksje w postaci par a b (para taka oznacza, Ze a jest w koneksji z b oraz b jest w koneksji z
a). W kolejnej linii wejscia znajduje si¢ liczba n (ilo$¢ zapytan), po czym nastgpne n linii zawiera
pytania w postaci par sl s2 (jest to pytanie o to czy sl jest w koneksji z s2).

Wyjscie

Twoj program powinien wypisaé¢ na standardowe wyjscie n linii, a w kazdej stowo TAK Iub stowo
NIE, w zalezno$ci od tego czy sl jest w koenksji z s2 czy nie jest.

Przyklad 1 Przyklad 2
Dla danych wej$ciowych: Dla danych wejsciowych:
5 4 8 7
1 4 12
12 13
2 3 14
3 5 4 5
3 5 6
12 6 7
13 7 8
1 4 2
17
71
Twoj program powinien wypisac: Twoj program powinien wypisac:
TAK NIE
NIE NIE

TAK



